

国际

20个恐怖组织酝酿袭击

欧洲多国反恐各出其招 比利时军队35年首巡城

近日,欧洲多地接连出现恐怖危机,先是法国发动多起恐怖袭击,紧接着比利时警方又挫败重大恐怖袭击阴谋,这使得欧洲反恐形势骤然紧张。当前,多个欧洲国家纷纷采取安全措施,高度戒备,应对潜在的恐怖袭击威胁。



士兵在比利时布鲁塞尔的美国大使馆外巡逻

全欧总动员 || 德国火车站! 下一个目标?

比利时政府从17日开始临时部署300名军人上街巡逻,以加强国内安全保卫。声明还说,他们将配备武器,首要任务是对一些特定地点实施监控。比利时国防部长万德普特介绍称,这是比利时35年以来首次将士兵部署到了该国的街道上。比利时政府16日还宣布打击恐怖嫌疑人的新举措,其中包括将前往国外参加恐怖活动的行为确定为非法。

在国内发生恐袭事件后,法国一直保持最高级别的戒备,大约12万名警察和士兵严阵以待。此外,希腊当局也开

始了一项恐怖威胁调查。另有报道称,由于法国恐袭凶犯之一阿梅迪·库利巴利在袭击前数天曾经前往西班牙,西班牙当局已经就此展开调查。在英国,警察已经接到当局警告,要求加强戒备,防范针对他们的恐怖袭击。

德国安全部门官员16日说,收到具体情报,显示首都柏林和东部城市德累斯顿市中心的火车站可能遭到恐怖袭击,目标是近来兴起的反对西方社会伊斯兰化集会。

德国警方也出动大约250名警察,突击搜查了11处场所,逮捕2名嫌疑人。

威胁有多大? || 20个秘密恐怖组织 威胁欧洲安全

欧洲各大反恐机构正在评估那些潜在的恐怖主义威胁,并调查其中涉事者是否与伊斯兰极端分子有某些联系。西方情报机构相关人士对CNN称,大约有20个秘密恐怖组织可能准备袭击法国、德国、比利时、荷兰等国,这些组织的成员人数均在120至180人。欧洲和中东情报机构更是认为,对于比利

时和荷兰来说,威胁已经“迫在眉睫”。

谈及欧洲目前的反恐形势,欧盟刑警组织负责人罗布·温赖特认为,欧洲地区面临的恐怖威胁性质复杂,“我们正在应对数千名潜在的恐怖分子。”他还说,由于一些恐怖嫌疑人经常独自采取激进行动,不受任何组织的指挥和控制,这使得警方难以发现袭击计划。

重点防范谁? || 严密监控从战场上回来的年轻人

CNN的报道指出,极端组织“伊斯兰国”现在可能制造出更大的威胁。欧洲各国防范的重点是那些前往中东地区作战的欧洲年轻人。这些人可能接受了极端思想,并且掌握作战和武器使用技巧,一旦返回国内,或将带来潜在的恐怖主义威胁。因此,官方需要严密监控那些从叙利亚战场回来的人。

根据美国中央情报局公布的数字,在叙利亚,据信有来自80个国家的1.5

万多名外籍武装人员,与当地武装人员并肩作战。

英国广播公司认为,要确定逮捕那些回流的极端人员并不容易,因为前往叙利亚并不违法。

去年9月,美国政府证实,美国正在监控回流的极端人员,并没有公开逮捕他们。但实时监控一个人需要大约30名情报人员。

张秀晨

中国公民被困缅甸战事

近日有媒体报道称,缅甸北部战事进入全面升级状态,有数百中国公民在战区被困3天,人身安全极度令人担忧。中国驻缅甸大使馆18日表示,中国使馆对事态发展保持密切关注,正在加紧核实有关信息。

中国驻缅甸大使馆新闻和公共外交处负责人昨日接受记者采访时称,克钦独立军与缅甸政府军长期以来交战不断,双方始终没有签署停火协定,随时可能发生战事。但一般情况下,双方交战都是在阵地上进行,较少伤及无辜平民。

至于日前有媒体报道数百中国公民在战区被困事,该负责人回应说,中使馆方面目前还无法核实消息真实性。他指出,媒体在报道中没有说明这些中国公民在何处以什么形式被困,缅甸当地媒体和报纸也没有相关报道,缺乏第三方渠道加以证实。使馆领事部门需要证据和事实支持才能采取行动,中国驻缅甸使馆目前尚未接到任何来自被困公民及其家属的领事保护申请。据新华社

夫妻商场吵架开枪 2死1伤

当地时间17日,美国佛罗里达州一家商场的美食街发生枪击案,造成2死1伤。

报道称,在该商场工作的33岁女子艾达·加西亚和她的丈夫罗德里格斯发生争执,引发枪击事件。57岁的罗德里格斯开枪打伤自己的妻子,并枪击了妻子的一名同事。随后,该男子举枪自杀。

过去的两年间,相当数量的枪击案发生在美国的商场里,引发人们对于提高公共场所安全性的讨论。

对此,警官杰夫·帕特森在一起电视节目中提醒人们,当所在的商场发生枪击事件时,如果你来不及离开,可以先找一个商场里的房间,躲进去并关掉灯。因为枪手一旦试图制造更大的枪击案,他会继续寻找射击目标。另外,他也不建议人们在枪击现场与嫌犯搏斗,尤其是在闹市区。张秀晨

加拿大两名骑警 遭袭重伤

加拿大皇家骑警队两名骑警17日在艾伯塔省中部地区例行检查时,被一名男子打伤。伤者为42岁的戴维·马修·温和49岁的德里克·沃尔特·邦德。两人均受重伤,邦德伤势已经稳定,但温尚未脱离生命危险。

皇家骑警队助理专员马兰·德格朗说,两名骑警17日凌晨3时左右在圣艾伯特市“顶尖”赌场外发现一辆被盗汽车,随后进入赌场寻找嫌疑人,被嫌疑人开枪打伤,两人未能还击。嫌疑人逃离现场。警方消息称,开枪的是一名白人男子,年龄在25岁至35岁之间,身穿蓝色夹克和牛仔裤。警方展开搜捕,数小时后追踪至距离赌场不远的斯特金瓦利。警方封锁这一区域,直升机赶赴高空侦察。警方进入一处民宅后,找到已经身亡的嫌疑人,现尚未确定男子系自杀身亡。据新华社

中美海军交战? 第三次世界大战爆发?

美媒官微被“黑” 10分钟发布6条假新闻

美国《纽约邮报》和合众国际社在微博客网站“推特”的账户16日遭遇黑客短暂劫持,发布“第三次世界大战爆发”等谣言,五角大楼出面澄清。

谣言1 美华盛顿航母 与中国海军交战

《纽约邮报》微博当天发布信息称,美国“乔治·华盛顿”号航空母舰在中国南海与中国海军交战。报社随即删除这条微博,称微博账户遭黑客短暂入侵,正对事件进行调查。美国国防部官员说,黑客通过《纽约邮报》微博账户发布的信息“不实”。这家报纸创办于1801年,现在隶属于传媒大亨鲁珀特·默多克的新闻集团。

谣言2 第三次 世界大战爆发

同一天,黑客还入侵合众国际社的“推特”账户,发布不实经济和军事信息。其中一条微博说,罗马教皇称“第三次世界大战已经爆发”。

另一条微博说,“刚刚收到的消息:美国银行首席执行官呼吁储户保持冷静,(他们的)账户不会因联邦储备委员会的决定而受影响”。

合众国际社随后承认微博账户遭入侵,称黑客在大约10分钟内发布6条假新闻,“所幸第三次世界大战没有开始”。合众国际社是美国第二大通讯社,总部位于华盛顿。

黑客猖獗 接二连三遭黑 网络安全堪忧

本月12日,自称极端组织“伊斯兰国”支持者的黑客入侵美军中央司令部“推特”账户和在视频分享网站YouTube的账户,改名为“网络哈里发”。过去两年,包括法新社和英国广播公司在内,多家国际媒体先后中招,社交媒体账户遭黑客入侵。

自2013年秋以来,索尼影像娱乐公司、家居装潢连锁店家得宝公司和摩根大通集团的计算机系统遭黑客入侵。美国政府正推动关于网络安全的新立法,以提高联邦政府机构与私营企业之间的信息共享程度,避免商家遭遇可能暴露其所受网络威胁的诉讼。据新华社

郑州中大肝病医院

诊疗科目

内科	临床体液、血液专业
中医内科专业	临床微生物学专业
超声诊断专业	临床化学检验专业
心电诊断专业	临床免疫、血清学专业
中医儿科专业	临床免疫、血清学专业
X线诊断专业	中医预防保健科专业

电话: 0371-5568 5568 网址: www.zdgbyy.com
地址: 郑州市城东路东大街交叉口向南20米

郑州新视界眼科医院

诊疗科目

- 白内障青光眼专科
- 屈光手术专科
- 眼底病专科
- 眼表泪道专科
- 医学验光配镜部
- 斜视及儿童视光专科
- 眼整形专科

电话: 0371-60600120 网址: www.zzeyey.com
关注官方微信: yanke0371 医院地址: 郑州市二七区陇海中路91号(陇海路大学路100米路南)

郑州艾格眼科医院

诊疗科目:

内科门诊	临床免疫
眼科	血清学专业
麻醉科	超声诊断专业
临床体液	心电诊断专业
血液专业	中医眼科专业
临床化学检验专业	

电话: 0371-60100601 地址: 郑州市商城路20号

集美整形

诊疗科目

外科门诊	口腔科门诊
皮肤病专业门诊	医疗美容科
中医科门诊	医学检验科
麻醉科	X线诊断专业
心电诊断专业	超声诊断专业

电话: 0371-60907777 地址: 郑州市西大街238号(与管城街交会处)